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INFORMACE STAROSTKY

Přejeme všem občanům Sobotína 
příjemné prožití  

prázdninových měsíců a dětem 
hezké prožití prázdnin.

 Zastupitelé obce Sobotín

V pondělí 4. července 2016 bude Obecní úřad Sobotín, včetně knihovny, uzavřen.

Plánovaná výstavba splaškové kanalizace v Sobotíně
V  lednu  2016  podala  společnost  Vodohospodář-
ská zařízení Šumperk, a.s. žádost o dotaci na akci 
„Sobotín – rozšíření gravitační splaškové ka-
nalizace“. Žádost  nemohla  podat  obec,  jelikož  je 
akcionářem a ne většinovým vlastníkem. V květnu 
2016 bylo oznámeno, že uvedená stavba kanalizace 
je podpořena z dotace.
Jedná se o dotaci ve výši cca 63 % z uznatelných 
nákladů.  Dalšími  10  %  se  bude  podílet  společ-
nost VHZ, a.s. a cca 27 % obce Sobotín + veškeré  
neuznatelné náklady, které v průběhu výstavby na-
stanou bude hradit obec. Dotace zahrnuje výstavbu 
hlavního kanalizačního řadu a kanalizačních přípo-
jek.
Dne 22. 6. 2016 proběhla první informativní schůz-
ka  s  vlastníky  nemovitostí,  které  budou  dotčeny 
stavbou (kanalizační přípojky). S vývojem v dané 
věci budou dotčení vlastníci zváni na další  jedná-
ní s ohledem na nové poznatky, jelikož bude nutné 
dořešit nové majetkoprávní záležitosti, které nasta-
ly v mezidobí ode dne podpisu  smluv uzavřených 
v roce 2009 (změny vlastnictví, převody, dělení po-
zemků…).

Podle množství občanů, kteří  se na  jednání dosta-
vili  to  svědčí  o  tom,  že  jejich  zájem  o  kanalizaci 
a napojení je značný. Chtěla bych jim poděkovat za 
jejich účast s  tím, že se mohou přijít  i  informovat 
osobně na obecní úřad Ing. Bittnerová ohledně do-
tazů,  které  na  jednání  nezazněly  nebo  pro  případ, 
že  se budou chtít podívat na  trasu přípojek apod., 
což také nebylo časově úplně možné s ohledem na 
počet přítomných občanů. Podklady, které  jsou na 
úřadě k dispozici se nyní upřesňují. V průběhu září 
2016, jakmile bude trasa aktualizována, budou in-
formace – situace dány na web (info bude v srpno-
vém čísle obecních novin).
Předpokládáný  termín  započetí  stavby  kanalizace 
– hlavního řadu bude v jarních měsících 2017. Nej-
dříve se bude provádět stavba hlavního řadu včetně 
odboček ve veřejné části (v komunikacích). Z jara 
2018 následně přípojky.
Závěrem  bych  chtěla  říci,  že  v  průběhu  výstavby 
bude docházet k řadě situacím, které se budou řešit 
průběžně a na které nyní není možné konkrétně od-
povědět. Vše se ukáže v daný okamžik. Občané bu-
dou průběžně o nových  skutečnostech,  termínech, 
uzavírkách… informováni.
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informace obecního úřadu

Nové vedení veřejného osvětlení – 
rozšíření rozvodů

Další poměrně velkou akcí v obci bude výstavba - roz-
šíření nového veřejného osvětlení v lokalitě za koste-
lem směr zadní cesta na Rudoltice. V červenci – září 
2016  se  zde  bude  provádět  vlastní  výstavba.  Stavbu 
bude provádět společnost ELEKTRO ŠUDOMA, s.r.o. 
Akce bude dozorována odborným stavebním dozorem. 
Obracím se na občany, kteří v této lokalitě mají své ne-
movitosti, i na ty, kteří tudy budou procházet a projíž-
dět, o trpělivost a ohleduplnost vůči stavebním pracím. 
Stavba bude osvětlovat cestu v délce 835 m, umístěno 
zde bude 26 ks pouličních světel.

II. etapa vnitřních stavebních úprav 
v budově čp. 54 

(bývala budova školy)
Vnitřní stavební úpravy v budově čp. 54 jsou v dru-
hé polovině.  Jak  se  již psalo o  této akci, v budově 
bude umístěno:
•  v přízemí počítačová učebna pro ZŠ Sobotín, tím 
se uvolní jedna třída v budově čp. 55 pro další vý-
uku, jelikož v Sobotíně máme 1.–5. třídu

•  v přízemí bude nová družina, šatna, místnost pro 
keramickou dílnu, která bude sloužit jak pro žáky 
školy tak pro širokou veřejnost

•  v 1. patře budou prostory obecního úřadu
•  v 2. patře prostory pro archiv a místnost pro vol-
nočasové aktivity

•  při vstupu do budovy bude na pravé straně zasedací 
místnost (dříve šatny)

•  po levé straně knihovna a za ní dílna (dříve dílny 
pro školu)

V průběhu prázdnin se bude dělat vše pro to, aby se 
začátkem školního roku 2016/2017 byla zprovozně-
na učebna počítačů a družina pro děti. Bude nutné 
udělat  i  oplocení  mezi  prostory  sloužící  škole  pro 
zajištění  bezpečnosti  dětí  a  oddělení  venkovních 
prostor pro školu od prostranství pro obecní úřad
Rovněž budou probíhat terénní úpravy v místě mezi tě-
locvičnou a vchodem do přízemí do zařízení pro školu 
v budově čp. 54

Příprava nového technického zázemí
S ohledem na to, že ke konci roku 2016 dojde k přestě-
hování obecního úřadu ze stávající budovy čp. 89 do 
budovy čp. 54, je nutné řešit i prostory pro technické 
zázemí (dílna, vozový park včetně příslušenství…)
Nyní se budou připravovat podklady pro vyřízení po-
třebných stavebních povolení. K technickému zázemí 
bude využita obecní nemovitost ubytovna „Marta“,k-
terá bude přestavěna a opravena.

Opravy cest Sobotín – Rudoltice
V  průběhu  měsíce  července  –  září  2016  se  budou 
postupně  opravovat  úseky  místních  komunikací  
v Sobotíně a v Rudolticích. Bude se  jednat o opravy 
úseků, které jsou v neutěšeném stavu. S ohledem na to, 
že se předpokládá příští rok s kanalizací, budou řešeny 
ty cesty, které nebudou stavbou dotčeny a které jsou ve 
vlastnictví obce. Opravy budou probíhat s ohledem na 
počasí a s ohledem na použitou technologii.

S ohledem na upozornění občanů, majitelů domácích zvířat, bychom chtěli požádat občany, kteří budou připravo-
vat rodinné oslavy, svatby …, kde bude použita zábavná pyrotechnika ve větší míře (ohňostroje), aby toto oznámili 
na obecní úřad. Pak je možné v předstihu prostřednictvím SMS informovat občany a tím předejít stížnostem z řad 
občanů.                                                      Děkujeme

Informační školení v oblasti 
aktuálních dopravních předpisů

Dne 2. 6. 2016 proběhlo v zasedací místnosti Obecního 
úřadu seznámení se změnami silničního zákona na po-
zemních komunikacích za účasti lektorky Bc. Horníč-
kové Martiny. Věříme, že si všichni zúčastnění odnesli 
spoustu  nových  poznatků,  které  napomůžou  k  orien-
taci  na  tak  již  přetížených  komunikacích.  Z  ohlasů 
věříme, že školení mělo smysl a do budoucna se tato 
bezpečnostní akce může zopakovat. Všem přítomným 
děkujeme za účast.

Termíny Zastupitelstva obce Sobotín 
na 2. pololetí 2016

8. 9. 2016

20. 10. 2016

15. 12. 2016

Vždy od 17 hodin.

Všichni občané jsou srdečně zváni.
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Již  od  počátku  bylo  jasné,  že  o  tento  zájezd  dne  
18. května 2016  budou mít  senioři  velký  zájem. 
A nemýlili jsme se. Přihlásilo se celkem 50 zájem-
ců. Tradičně se scházíme u sobotínské školy. Mnozí 
účastníci mají teplejší oblečení. Přijíždí z Klepáčo-
va známý autobus pana Moťky. Usedáme na volná 
místa a paní starostka provádí kontrolu a seznamuje 
přítomné s trasou dnešního zájezdu. 
První zastávkou se stává Brodek u Konice, kte-
rý patří do oblasti Drahanské vysočiny. Již  na 
parkovišti nás zaujal velký název firmy „Naděje“, 
která se zabývá výrobou výtažků z bylin a pupenů 
rostlin. Zakladatelkou je paní Mgr. Jarmila Podhor-
ná, která jako první uvedla do praxe terapii pomoci 
těchto  výtažků  z  pupenů  rostlin  a  stromů  zvanou 
„ghemmoterapie.“ Zajímavá byla i přednáška paní 
Ing. Markéty Klemsové, kterou jsme se zájmem vy-
slechli a doporučila i výpěstky, které jsme si mohli 
zakoupit.  Jejich výhodou  je, že  je  lze použít  jako 
pomocný  podpůrný  prostředek  i  v  průběhu  one-
mocnění, kdy působí na fyziologické úrovni a po-
máhají tělu lépe zvládnout léčbu a následnou rege-
neraci organismu. Více informací najdete na http://
www.nadeje-byliny.eu/
Druhou zastávkou se staly Sloupsko - šošůvské 
jeskyně,  které jsou  součástí  největšího  známého 
jeskynního systému ČR zvaného Amatérská jesky-
ně a představují jednu z nejvýznamnějších ponor-
ných částí hydrografického systému řeky Punkvy. 
Sloupsko  -  šošůvské  jeskyně  představují  složitý 
komplex dómů, spojovacích chodeb a propastí.

Vedle  nejdelšího  prohlídkového  okruhu,  kterým 
jsme procházeli dlouhého 1 760 m se tady nachá-
zí i nejhlubší podzemní propast - Náglova propast 
hluboká  85  m.  Ta  je  návštěvníkům  zpřístupněna 
dvěma vyhlídkovými můstky. Vedle Náglovy pro-
pasti se v těchto jeskyních nacházejí další propasti - 
Kolmá, Černá a Stupňovitá, které vznikly zřícením 
mezi  jednotlivými  jeskynními  patry.  Průvodkyně, 
která nás touto jeskyní prováděla, nás obdivovala. 
Nejenom za ty nekonečné výstupy, ale i za celko-
vou výdrž při této prohlídce.
Třetí zastávkou se staly Jedovnice.  Po  krátkém 
odpočinku a obědě jsme navštívili barokní poutní 
kostel Jména Panny Marie od Jana Blažeje Santi-
niho Aichla posvěcený 21. dubna 1771, který se stal 
od roku 2008 Národní kulturní památkou. Chrám je 
65 metrů dlouhý, široký 38 metrů a výše dosahuje 
35 metrů.
Co nás zaujalo? Ambit  (krytá  okružní  chodba), 
obrazy  amatérských  malířů,  nádherné varhany, 
na oltáři socha Panny Marie, nádherné fresky J.G. 
Etgense a zvonohra se 33 zvony.
Čtvrtou zastávkou se stal zámek Plumlov.  I přes 
značné zpoždění jsme byli mile a příjemně přivítáni 
průvodkyní Riou Klementovou. Zámek má bohatou 
historii  a  byl  postaven  v  letech  1680-1690  Janem 
Adamem z Lichtenštejna. V  letech 1680-1681 do-
hlížel osobně na stavbu kníže Jan Adam. Dostal se 
však záhy do sporu se svým otcem Karlem Eusebi-
em, protože při realizaci stavby nedodržoval přesně 
jeho plánů. V roce 1685 se stavba zastřešila a začalo 

Zájezd seniorů se vydařil

Účastníci zájezdu na zámku Plumlov
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se s vnitřními úpravami. Po roce 1850 sloužil zámek 
okresnímu soudu a bernímu úřadu a obyvatelná pod-
laží sloužila jako byty úředníků. Později zámek zís-
kala správa státních vojenských lesů, která ho vlast-
nila až do roku 1965. V letech 1964–65 byl zámek 
částečně opraven. Budova má celkem 6 nadzemních 
podlaží  s  dvěma  patry  a  třemi  mezipatry.  V  roce 
1987 se majitelem zámku stává Muzeum Prostějov-
ska a v roce 1994 přechází do majetku obce Plumlov, 
která na něm ihned zahájila nejnutnější opravy. 

Oceňujeme kázeň účastníků, která patřila ke kla-
dům celého zájezdu. Závěrečné poděkování patří 
Obci Sobotín, kdy bez její finanční podpory by se 
náš zájezd nemohl uskutečnit.
Poděkování patří paní starostce, která vše organi-
začně zajistila. Zájezd se všem líbil a již se těšíme 
na další akce. Doprava pana Moťky byla bezpro-
blémová a nakonec se i to počasí umoudřilo a udě-
lalo tečku nad krásně prožitým dnem.

 Miroslav Mikuláštík

Dne 17. května 2016  pořádala  obec  Sobo-
tín  zájezd  pro  děti  s  rodiči. Odjížděli  jsme  ráno  
v 8:00 hodin a autobus byl plný natěšených dětí, 
rodičů a prarodičů. Cestování děti zvládli na vý-
bornou a tak jsme se pustili do prohlídky obrov-
ských  dinosaurů,  ke  kterým  nás  dovezl  Dino-
vláček.  Někteří  dinosauři  se  i  hýbali  a  vydávali 
hrůzostrašné zvuky, ale všichni jsme byli stateční 
a prohlídku si s nadšením užili. Dále bylo k vidění 
kino ve 3D, kde se promítal krátký film z říše pra-
věku, který se dětem i dospělým moc líbil.
Po  prohlídce  dinosaurů  nás  Dinovláček  odvezl 
zpět do ZOOParku, kde byla k vidění především 
domácí zvířátka, která si děti mohli osahat i nakr-
mit. Nakonec jsme se dostali k muzeu, kde jsme 
mohli vidět například světničky z dřívějších dob, 
jak fungují vodní elektrárny a spoustu jiných eko-
logických prvků.

Účastníci zájezdu

Největší  predátoři  –  zleva  –  Lucie  Bittnerová,  Martin  Florián,  Terezka  
Bittnerová a Matyáš Zaoral

Výlet do DinoParku a ZooParku Vyškov
Počasí nám sice moc nepřálo, ale výlet se i přesto 
vydařil a děti měly radost z nových poznatků.

 Pavlína Zaoralová
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Degustace a posezení ve vinném sklípku na Jižní Moravě
Obec Sobotín pořádá pro naše občany zájezd do vinného sklípku na Jižní Moravě s degustací a následným 
posezením při hudbě a tanci. Před samotnou návštěvou vinného sklípku proběhne zastávka na Zámku 
Slavkov u Brna, kde budou mít občané možnost prohlídky zámku (vstupné není v ceně zájezdu).
Občerstvení ve sklípku včetně degustace je zahrnuto v ceně zájezdu, doprava bude hrazena z rozpočtu 
obce Sobotín.
V ceně je zahrnuto:
•  řízená degustace (ochutnávka sudových, přívlastkových a archivních vín cca. 20 vzorků) 
•  neomezené množství vína a nealko nápojů v průběhu celého večera
•  grilovaná kuřata
•  jednohubky, obložené mísy
•  slané pečivo
•  káva, čaj

KDY: 17. září 2016 • KAM: Vinařství Hanuš, Blučina • CENA: 580,- Kč/osobu
Zájemci  se mohou předběžně hlásit v kanceláři č. 208 u p. Zaoralové nebo na tel: 583 237 151 
a 776 757 693. Při přihlášení se bude hradit záloha ve výši 100,-/osobu, zbytek doplatku bude splat-
ný nejpozději do 31. 08. 2016.
Bližší informace budou uvedeny v srpnovém čísle Obecních novin.

19. Zasedání zastupitelstva obce Sobotín dne 28. 4. 2016
Dne  28.  dubna  2016  v  17  hodin  bylo  svoláno  
19. zasedání zastupitelstva obce Sobotín. Přítomno bylo 
8  zastupitelů  z  11.  Proběhla  diskuze  zastupitelů  nad 
navrženým programem. Následně zastupitelé hlasovali 
o  schválení.  Program  nebyl  schválen  nadpoloviční 

většinou  všech  zastupitelů  a  z  toho  důvodu  bylo 
zastupitelstvo obce v 17.28 hod. ukončeno. Proběhla 
pouze neformální diskuze s občany.
Děkuje všem přítomným občanům za jejich účast i za 
diskuzi.

Výtah z usnesení z 20. veřejného zasedání zastupitelstva obce Sobotín dne 26. 5. 2016
Schváleno:
Prodlužení termínu usnesení č. 3/22 do uveřejnění sta-
novení nové ceny pozemku p.č. 13 v k.ú. Sobotín dle 
cenového auditu ÚZSVM.
Zrušení usnesení  č.  9/11 ze dne 4. 6. 2015 o prodeji 
pozemku p.č. 870/2, pokud do termínu 10. 6. 2016 ne-
vyjádří  paní T.  souhlas  se  zakoupením pozemku p.č. 
870/2 v k.ú. Sobotín.
Zrušení usnesení č. 12/11 ze dne 17. 9. 2015 (pozvání 
paní Šubrtové k objasnění právního stanoviska nájem-
ního bydlení a vymáhání pohledávek) z důvodu ukon-
čení smlouvy o poskytování právních služeb ke dni 31. 
12. 2015.
Pověření starostky obce k zajištění podkladů k prodeji 
pozemku p.č.  1574,  ostatní  plocha o  výměře  347 m2 
v k.ú. Sobotín a následnému předložení podkladů Za-
stupitelstvu obce Sobotín, aby mohl být prodej dokon-
čený.
Návrh na odstoupení od smlouvy o dílo č. 15SMP070, 
uzavřené s panem Ing. Cekremna vypracování projek-
tu na chodník Sobotín a zároveň ukládá starostce obce 
vyčíslit veškeré náklady s tímto projektem spojené.
Zastupitelstvo  obce  Sobotín  schvaluje  rozpočtové 
opatření č. 4/2016 ve výši 327 565,34 Kč.
Pověření  zastupitelky  obce  Terezy  Machusové 
k  přípravě  nového  návrhu  pravidel  pro  poskytování 
dotací z rozpočtu obce pro rok 2017.

Finanční  částka  ve  výši  200,-  Kč  na  dítě  s  trvalým 
pobytem v Sobotíně,  jako  příspěvek  na  autobusovou 
dopravu na zájezd do zoologické zahrady, který pořádá 
pro  děti  MŠ  Beruška.  Zájezd  se  uskuteční  v  měsíci 
červnu 2016. Jelikož nyní není znám počet dětí a z toho 
se odvíjející částka,  rozpočtové opatření bude prove-
deno až po realizaci zájezdu na základě předloženého 
seznamu dětí.
Zřízení 5 ks nových urnových míst za celkovou částku 
25.000,- Kč + DPH (30.250,- Kč vč. DPH).
Uzavření smlouvy o dílo ke zhotovení 5 ks urnových míst 
se společností Moravská pohřební služba a krematori-
um v Šumperku, Zábřežská 2076/78, 78701 Šumperk, 
IČO: 26878186 za celkovou částku 25.000,-Kč + DPH 
(30.250,-Kč vč. DPH).
Zastupitelstvo  obce  Sobotín  schvaluje  rozpočtové 
opatření č. 5/2016 ve výši 30.250,- Kč.
Opravu  hromosvodového  zařízení  včetně  revize  na 
Mauzoleu  rodiny Kleinů,  provedení  v  kombinaci Cu 
a almgsi 8 (mědi a hliníku) za cenu 39.000,- Kč + DPH 
(47.190,- Kč vč. DPH).
Uzavření  smlouvy  o  dílo  na  opravu  hromosvodové-
ho zařízení včetně revize na Mauzoleu rodiny Kleinů, 
provedení v kombinaci Cu a almgsi 8 (mědi a hliníku) 
za cenu 39.000,- Kč + DPH (47.190,- Kč vč. DPH) se 
společností Pavel Schauer – montáže a opravy hromo-
svodů, Krátká 551, 789 61 Bludov.



– 6 –

Zastupitelstvo  obce  Sobotín  schvaluje  rozpočtové 
opatření č. 6/2016 ve výši 47.190,- Kč.
Poskytnutí  příspěvku  ve  výši  10.000,-  Kč  Jeseníky 
sdružení  cestovního  ruchu,  zastoupené  PhDr.  Janem 
Závěšickým  se  sídlem Kladská  233/1,  787  01  Šum-
perk.
Rozpočtové  opatření  č.  7/2016  ve  výdajové  části  ve 
výši 10.000,- Kč.
Rekonstrukci vodovodního a odpadního potrubí a pro-
tipožárního opatření v panelovém domě č.p. 220 v So-
botíně za celkovou cenu 225.302,- Kč vč. DPH. Opra-
va bude hrazena z § 3612 položka 5171.
Uzavření  smlouvy  o  dílo  ke  zhotovení  rekonstruk-
ce  vodovodního  a  odpadního  potrubí  a  protipožární-
ho  opatření  v  panelovém  domě  č.p.  220  v  Sobotíně 
se společností Jan Novák – voda,  topení, Chodská 9, 
787 01 Šumperk, IČO: 136 13 561, za celkovou cenu 
225.302,- Kč vč. DPH.
Souhlas  s celoročním hospodařením obce Sobotín za 
rok 2015 a to bez výhrad.
Převod  výsledku  hospodaření  za  rok  2015  ve  výši 
10 179 699,41 Kč do výsledku hospodaření minulých 
let v účetní uzávěrce k 30. 6. 2016.
Provedení  přezkoumání  hospodaření  obce  Sobotín 
za  rok 2016,  IČO: 00303348 Krajským úřadem Olo-
mouckého kraje.
Účetní závěrku Obce Sobotín IČ 00303348 sestavenou  
k 31. 12. 2015. Účetní závěrka poskytla věrný a pocti-
vý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní 
jednotky v rozsahu předložených podkladů v souladu 
s § 4 vyhlášky č. 220/2013 Sb
Dodatek č. 4 ke „Směrnici pro vedení účetnictví, oběh 
účetních dokladů a evidenci majetku od 1. 11. 2012“ ze 
dne 26. 5. 2016, s účinností od 2016.
Zadání Změny č. 1 Územního plánu Sobotín.
Požádat Městský  úřad Šumperk,  odbor  strategického 
rozvoje, ÚP a investic o pokračování v pořízení Změny 
č.  1 Územního plánu Sobotín dle §6 odst.  c)  zákona  
č. 183/2006 Sb.
Uzavření Dodatku č. 1 ke SOD č. 2/2016 napořízení 
Změny  č.  1 Územního  plánuobce Sobotín mezi  obcí 
Sobotín  Sobotín  89,  788  16  Petrov  nad Desnou,  IČ: 
00303348,  zastoupena  Ivetou  Fojtíkovou,  starostkou 
a  společností  Urbanistické  středisko  Ostrava,  s.r.o., 
Spartakovců 3, 708 00 Ostrava – Poruba, IČ: 00562963, 
zastoupena  Ing.  arch  Helenou  Salvetovou.  Dodatek 
upravuje navýšení ceny díla o 40.000,- Kč bez DPH, 
tj. 48.400,- Kč vč. DPH za Vyhodnocení vlivů Změny 
č.  1  na  udržitelný  rozvojú  zemí  včetně Vyhodnocení 
vlivů Změny č. 1 na životní prostředí (SEA).
Trvá na prodejní ceně pozemku p.č. 786 - orná půda, 
o výměře 535 m2 v k.ú. Sobotínve výši 160,- Kč/m2.
Opravu  písařské  chyby  v  usnesení  č.  13/21  ze  dne  
4. 6. 2015, kterým byl schválen prodej pozemku p.č. 
306/4 – ostatní plocha, neplodná půda v k.ú Klepáčov, 
dle  geometrického  plánu  pro  rozdělení  pozemku  

č. 212-37/2014 označený jako 306/18 o výměře 204 m2 
panu M.S., přestože žádost o prodej podali manželé S. 
společně. Opravené usnesení zní: Zastupitelstvo obce 
Sobotín schvaluje prodej části pozemku parc. č. 306/4 
–  ostatní  plocha,  neplodná  půda  v  k.ú.Klepáčov,  dle 
geometrického  plánu  pro  rozdělení  pozemku  č.  212-
37/2014 označený  jako 306/18 o  výměře  204 m2,  za 
cenu 95,- Kč/m2 + náklady spojené s prodejem manže-
lům M. a M. S. Celkem za cenu 19.380,- Kč + náklady 
spojené s prodejem. 
Stanovy Společenství vlastníků pro dům Rudoltice č.p. 
133, Sobotín.
Lokalitu  pro  zřízení  technického  zázemí  pro  obec 
Sobotín  v  místě  stávajícího  objektu  čp.  182  (bývalá 
ubytovna „Marta“) na pozemcích p. č. 563/2, p.č. 626  
a p. č. 563/9 v k.ú. Sobotín.
Pověření  starostky  Ivety Fojtíkové  k  zajištěních  veš-
kerých  náležitostí  a  podkladů  spojených  s  přípravou 
projektu na  technické  zázemí obce v místě  stávající-
ho objektu čp. 182 na pozemcích p.č. 563/2, p.č. 626 
a p.č. 563/9 v k.ú. Sobotín.
Zveřejnění záměru výpůjčky:
Budovačp. 16 na pozemku p. p. č. 297 v k.ú. Sobotín, 
kde se nacházíbytovéjednotky č. 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 
16/5, 16/6, 16/7, 16/8, 16/9, 16/10, 16/11 a 16/12 včet
něpříslušnýchpodílůnaspolečnýchprostoráchdomuč. p. 
16  a příslušnýchpodílůnapozemkup.č.  297 v k.ú. So-
botín.
Doba výpůjčky: do 30. 6. 2023. Výpůjčka je bezúplat-
ná.
Podání Žádosti o změnu smlouvy o poskytnutí dotace 
z prostředků Státníhofondu rozvoje bydlení v souladu 
s podmínkami § 4 odst. 2 nařízení vlády č. 104/2003 
Sb. na Státní fond rozvoje bydlení, se sídlem Dlouhá 
741/13, Praha 1, PSČ 110 00, IČ: 708 56 788.
Zastupitelstvo  obce  Sobotín  schvaluje  rozpočtové 
opatření č. 8/2016 – navýšení prostředků na pořízení 
nového automobilu.
Nákup  dodávkového  vozu  Renault  TraficPassen-
ger v částce 502.150,- Kč včetně DPH z § 6171, pol. 
6123  od  společnosti  Auto  Kubíček  s.r.o.,  Zábřež-
ská  2898/74a,  787  01  Šumperk,  IČ  25895443,  DIČ 
CZ25895443.
Zastupitelstvo  obce  Sobotín  schvaluje  rozpočtové 
opatření č. 9/2016 ve výdajové části ve výši 101.000,- 
na nákup drobného hmotného majetku.
Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,- Kč 
na  akci dětský den pořádaný dne 11. 6.  2016 nazva-
ný „Pohádkový les“, který pořádá Permoník Sobotín, 
Marie Hrochová, Za školou 833, 789 61 Bludov, IČO: 
7061828, DIČ: CZ5961290874.
Částka bude hrazena z § 3429 (ostatní zájmová činnost 
– kultura).
Vyplacení  odměn  členům  výborů  a  komisí,  kteří  ne-
jsou ZO podle předloženého seznamu celkem ve výši 
8.000,- Kč. Hrazeno bude z rozpočtu § 6171, pol. 5021
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Na vědomí:
Odstoupení Mgr. Pospíšila z funkce člena kontrolního 
výboru ke dni 20. 4. 2016. 
Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce So-
botín za rok 2015, IČO:00303348.
Informaci o nemožnosti převodu mimo jiné pozemku 
p.č. 212 – zahrada v k.ú. Sobotín, o který bylo požá-
dáno na základě usnesení č. 13/24 ze dne 11. 10. 2011.
Nepřijato:
Provádění  rozpočtových  opatření  v  příjmové  a  vý-
dajové  části  rozpočtu  roku  2016  do maximální  výše 
300 000,- Kč starostkou obce Sobotín, a to v souladu 
s  ustanovením § 99 odst.  2  a  §  102 odst.  2  písm.  a) 
zákona číslo 128/2000 Sb. Zákona o obcích ve znění 
pozdějších předpisů.

Zpráva o činnosti finančního výboru 
(FV) za 1. pololetí roku 2016

FV zřídilo zastupitelstvo obce (ZO) Sobotín, a to 
podle zákona o obcích č. 128/2000 Sb. FV prová-
dí kontrolu hospodaření s majetkem a finančními 
prostředky  obce  a  plní  další  úkoly,  jimiž  jej  po-
věřilo  ZO.  Kontroluje  dodržování  všech  povin-
ností  stanovených obcí při  jejím hospodaření,má 
charakter preventivní a průběžné kontroly. Může 
tak předkládat ZO návrhy na zlepšení hospodaření 
obce a případně i příspěvkových organizací zříze-
ných obcí v rozsahu poskytnutého příspěvku. 

FV obce Sobotín je 7členný a tvoří jej tito čle-
nové:  paní  Palová  Jarmila  –  předseda,  pan Bitt-
ner Jiří DiS – místopředseda, pan Janků Oldřich 
– člen, paní Kozáková Ludmila – člen,
Pan Měrka  Jaroslav  –  člen,  paní  Pavelková An-
drea – člen, paní Vlčková Miroslava – člen

V 1. pol. 2016 proběhlo celkem 8 schůzí s následu-
jící účastí členů:

V uplynulém půlročním období a na základě 
schváleného plánu práce se FV zabýval následují-

cími záležitostmi obce:
Leden

	 Bytové družstvo – právní stanovisko na 
nájemní bydlení

	 Les – čerpání rozpočtu
	 Komunikace – plán pro rok 2016
	 Dopravní značení v obci – plán pro rok 2016
	 Kultura – doporučení - ustanovit kulturní 

komisi obce – v souvislosti se změnou 
v rozpočtu obce

	 Bytové hospodářství
	 Inventarizace majetku ZŠ SOÚD na základě 

smlouvy o výpůjčce s obcí Sobotín
	 Zřízení informačního centra v Sobotíně
	 Kontrola čerpání dotací neziskovým 

organizacím za rok 2015
	 Dotace neziskovým organizacím v roce 2016
	 Právnické služby v roce 2015 - vyčíslení
	 Využití GPS – pozitiva, negativa
	 Odměny členům výborů a komisí, kteří 

nejsou ZO, místní šetření – za 4. Q 2015
	 Audit KÚ Olomouckého kraje
	 Vyúčtování energií na budově č.p. 54 v době 

její rekonstrukce
Únor

	Finanční kontrola u neziskových organizací 
(dále jen NO)

V  souladu  s  ustanovením  §  9  odst.2  zákona 
č.320/2001  Sb.,  o  finanční  kontrole,  ve  veřejné 
správě  a  o  změně  některých  zákonů  (zákon 
o  finanční  kontrole)  s  odkazem  na  ustanovení  
§  9  zákona  č.552/1991Sb.,  o  státní  kontrole  byla 
provedena  finanční  kontrola  u NO  se  zaměřením 
na dodržení účelovosti a hospodárného využití 
poskytnutých finančních dotací NO na rok 2015.
K uvedené kontrole byli starostkou obce pověřeni 
všichni členové FV a účetní obce Sobotín.
Kontroly se zúčastnili  tito členové FV: pan Janků 
Oldřich, paní Kozáková Ludmila, Měrka Jaroslav, 
paní Palová Jarmila, paní Vlčková Miroslava a za 
obec účetní paní Mošelová Andrea.
Při kontrole bylo zjištěno:

- při vyúčtování dotací nebyly zjištěny nedostatky – 
doložená potvrzení obsahují všechny požadované 
náležitosti,

- došlo k pochybení při stanovení účelovosti dotací 
u  některých  NO,  a  to  v  souvislosti  se  změnami 
podmínek pro přidělování dotací NO pro rok 2015,

- v  roce  2015  byla  NO  celkem  na  dotacích 
vyplacena částka ve výši 403 000,- Kč z § 3399 
(ostatní  záležitosti  kultury)  a  položky  5229 
(ostatní neinvestiční dotace).

Měrka Jaroslav 8 100
Pavelková Andrea 7 87,5
Vlčková Miroslava 8 100

Jméno: Účast %
Palová Jarmila 7 87,5
Bittner Jiří DiS 3 37,5
Janků Oldřich 8 100
Kozáková Ludmila 6 75
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březen
	Navýšení výdajové části na vnitřní správu 

o 450 000,- Kč (platy zaměstnanců)
	Inventarizace majetku ZŠ SOÚD na základě 

smlouvy o výpůjčce s obcí Sobotín
	Zřízení informačního centra v Sobotíně
	Dotace neziskovým organizacím v roce 2016
	Plán kontrol FV
	Právnické služby obce Sobotín

duben, Květen
	Návrh na vyplacení odměn členům výborů 

a komisí, kteří nejsou ZOza 1. Q 2016
	Dotace NO na rok 2016
	Požadavek paní Beňové Heleny pro MŠ 

Beruška – o příspěvek na výlet pro děti 
a rodiče

	Zřízení skateparku v obci Sobotín
	Plán kontrol FV

Červen:
	Požadavek svazkové školy na zakoupení 

nového vybavení do budovy č.p. 54 hodnotě 
95.000,- Kč

	Žádosti o příspěvky z rozpočtu obce: 
Psí detektiv, asociace rodičů a přátel 
postižených dětí, Myslivci Petrov-Vikýřovice, 
Římskokatolická farnost: na Mikuláše, na 
Vavřineckou pouť, pro spolek pro děti

	Spotřeba plynu v budově č.p. 54
	Časový a obsahový plán FV na 2. pol. 2016

Předmětem každé schůze FV bylo projednávání:
•  rozpočtových změn a kontrola plnění pohledávek 

a závazků dlužníků vůči obci Sobotín.
Zápisy ze schůzí FV
•  originály zápisů, vč. prezenčních listin jsou ulože-

ny u předsedkyně FV paní  Jarmile Palové, kopie 
zápisů  jsou  uloženy  k  nahlédnutí  u  účetní  obce 
paní Andrei Mošelové.

•  Ze všech  schůzí FV  jsou  rozesílány zápisy všem 
ZO a členům kontrolního výboru (KV).

Spolupráce s obcí Sobotín:
•  V rámci spolupráce s vedením obce je nutné zdů-

raznit  iniciativu,  vstřícnost  a  úzkou  spolupráci 
s místostarostou  obce Sobotín Bc. Kamilem Tal-
pou.

•  V souvislosti  se zajištěním a přípravou materiálů 
pro jednání FV patří poděkování paní Andrei Mo-
šelové za její ochotu, vstřícnost, spolupráci a pra-
videlnou účast na všech jednáních FV.

Časový a obsahový plán práce FV 2. pololetí 2016 
Stálé body jednání:
1.  Kontrola závěrů z předchozí schůze FV
2.  Program dle plánu – viz „Plán“

3.  Různé  (pravidelné body  jednání – přílohy k pro-
gramu) 

  3.1  rozpočtové změny
  3.2  podklady obce k projednání ve FV
  3.3  kontrola plnění pohledávek a závazků dlužní-

ků vůči obci Sobotín – písemná zpráva
  3.4  Ostatní záležitosti FV
4.  Diskuse 
5.  Závěr – usnesení
6.  Příprava příští schůze FV

Den v týdnu: každé 3. úterý v měsíci – od měsíce 
srpna 

Datum: 16. 8., 20. 9., 18. 10., 15. 11., 20. 12.
Čas: v 17.00 hodin
Místo: zasedací místnost OÚ Sobotín

Plán:
16. 8. 2016
1.  Příprava rozpočtu na kalendářní rok 2017
20. 9. 2016
1.  Zpráva  o  hospodaření  obce  -  čerpání  rozpočtu 

obce za 1. pol. 2016
2.  Zpráva  o  hospodaření  svazkové  školy  -  čerpání 

příspěvku  obce  do  rozpočtu  svazkové  školy  za 
1.pol.2016

3.  Návrhy na odměny členům výborů a komisí, kteří 
nejsou ZO za 3.Q 2016

4.  Výsledek kontroly dle plánu kontrol
5.  Příprava rozpočtu na kalendářní rok 2017
18. 10. 2016
1.  Dotace pro NO na rok 2017 – projednání
2.  Výsledek kontroly dle plánu kontrol 
3.  Příprava rozpočtu na kalendářní rok 2017
15. 11. 2016
1.  Zpráva o hospodaření obce za 1.–3.Q 2016
2.  Zpráva  o  hospodaření  svazkové  školy  za  

1.– 3. Q 2016
3.  Výsledek kontroly dle plánu kontrol
4.  Dotace pro NO na rok 2017 
5.  Příprava rozpočtu na kalendářní rok 2017
20. 12. 2016
1.  Hodnocení práce členů FV za 2. pol. 2016 
2.  Projednání časového a obsahového plánu práce FV 

na 1. pol. 2017 – připomínky, doplnění, změny
3.  Návrhy na odměny členům výborů a komisí, kteří 

nejsou ZO
4.  Dotace pro NO na rok 2017
5.  Příprava rozpočtu na kalendářní rok 2017

Přejeme všem spoluobčanům krásnou dovolenou, pl-
nou sluníčka a krásných zážitků.

 Za FV Jarmila Palová
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Pamatujte na včasné vyřízení cestovních dokladů 
Rodinné dovolené spojené s cestováním do zahraničí znamenají i vyřizování cestovních dokladů. Co vše je potřeba 
zařídit při cestování s dětmi? Věděli jste například, že i děti mohou do členských států Evropské unie a dalších 
vybraných evropských zemí cestovat na vlastní občanský průkaz? Cestovní pas i občanský průkaz jsou pro děti 
levnější.  Blíží se čas dovolených a s ním čeká mnohé rodiny cesta k moři či do hor za hranice České republiky. Pro 
cestování s dětmi do zahraničí již čtvrtým rokem platí, že i dítě 
musí mít vlastní cestovní doklad, jelikož v roce 2012 došlo nařízením Evropské unie ke zrušení možnosti cestovat 
na zápis v cestovním dokladu rodiče. Pro rodiče to ovšem neznamená, že se jim kvůli pořízení cestovního dokladu 
pro děti dovolená nějak zásadně prodraží. Cestovní pas pro dítě do 15 let totiž stojí 100 Kč a dobu platnosti má 
stanovenou na 5 let. 
Vzhledem k nestabilní bezpečnostní situaci v některých zemích, které byly dlouhodobě turistickými destinacemi, 
jako například Egypt nebo Turecko, se dá letos očekávat nárůst zájmu o cestování po Evropě, a proto jistě potěší 
možnost cestovat po většině států Evropy pouze s občanským průkazem. Na ten je nyní možné vycestovat do zemí 
Evropské unie a také do Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Norska, Srbska, Švýcarska a na 
Island. Cena za vydání občanského průkazu pro dítě do 15 let je 50 Kč a doba jeho platnosti 5 let. Cestovní dokla-
dy jsou hotové do 30 dnů O vyřízení cestovního pasu nebo občanského průkazu pro dítě do 15 let žádá zákonný 
zástupce, tedy zpravidla rodič, kterému stačí s dítětem zajít na nejbližší obecní úřad obce s rozšířenou působností. 
K žádosti, kterou na místě zpracuje úředník, není nutné přikládat fotografii; úředník pořídí fotografii dítěte přímo na 
úřadu při podání žádosti. Při podání žádosti zákonný zástupce předkládá svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. 
V případě, že má dítě vydán již platný občanský průkaz 
nebo cestovní doklad, lze tento předložit místo rodného listu. Lhůta pro vydání cestovního pasu nebo občanské-
ho průkazu činí maximálně 30 dnů. V případě vycestování v kratší lhůtě než 30 dnů je možné požádat o vydání 
cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 6 pracovních dnů; tento úkon je ovšem u dětí zpoplatněn poplatkem ve výši  
2 000 Kč. Bližší informace k vyřizování osobních dokladů lze nalézt na webu Ministerstva vnitra na adrese: www.
mvcr.cz/clanek/osobni-doklady. 

Informací není nikdy dost 
V případě, že má dítě cestovat mimo Evropskou unii, doporučujeme se předem informovat u zastupitelského úřadu 
daného státu, jaké jsou podmínky vstupu, pobytu a vycestování s nezletilým dítětem. Je také třeba dát si pozor na 
to, že některé státy mimo Evropskou unii mohou vyžadovat určitou minimální dobu platnosti cestovního dokladu 
při vstupu na jejich území nebo ukončení pobytu – nejčastěji činí 
požadovaná minimální doba platnosti 6 měsíců. Podrobnosti k těmto i dalším podmínkám (např. vízová povinnost) 
lze zjistit u zastupitelského úřadu daného státu, popřípadě je lze nalézt na webu Ministerstva zahraničních 
věcí www.mzv.cz v sekci „Cestujeme“ a dále v části „Státy a území – informace na cesty“. 

 Mgr. Jana Vildumetzová 
 náměstkyně ministra vnitra pro řízení sekce veřejné správy

TříDěNí ODPaDů
Produkce  odpadů  je  celosvětovým  problémem 
a jeho likvidace je s přibývajícím množstvím stále 
složitější. V tomto ohledu se svět postavil za zpra-
covávání odpadů na suroviny k dalšímu možnému 
využití.  K  tomuto  nesnadnému  úkolu  se  přidala 
i naše malá obec, která svým přístupem k separaci 
odpadů  přispívá  alespoň  malým  dílem  v  tomto 
velkém boji s odpadem, který lidstvo vytváří.
V loňském roce se nám dařilo odpad zčásti recyk-
lovat, ale pořád máme co dohánět, protože ne vždy 
jsou separační nádoby plněny komoditami, ke kte-
rým jsou určeny. Zde je pak postup svozové firmy 
jednoduchý: netřídíš - zaplatíš. Jen vytříděný od-
pad  je finančně  zvýhodněn. V opačném případě, 
kdy se v separační nádobě objeví odpad, který tam 
nepatří,  tak  všichni  platíme plnou  sazbu  jako  za 
odpad komunální (patří k nejdražším položkám).

Na začátek je nutné si říci, že odpad platíme za 
váhu komodity (tuna = 1.000 kg).
Pro náhled k Vašemu vlastnímu posouzení uvádí-
me srovnávací ceny odpadových komodit dle ce-
níku svozových firem
směsný komunální odpad (běžná popelnice bez 
recyklace) 1.083,- Kč za tunu – do  této nádoby  lze 
v podstatě vyhodit cokoli, ALE PROČ???, když může-
me ušetřit obrovské peníze tím, že budeme třídit. 
Krásným příkladem je v této věci váha skla, když jej 
vhodíme  do  směsného  odpadu,  zaplatíme  jeho  váhu 
v částce 1.083,- Kč za tunu, když jej separujeme, za-
platíme pouze 100,- Kč za tunu a ještě obdržíme dotaci 
za třídění. Dalším příkladem je vyhozený papír, který 
má  taktéž  svoji váhu,  a  za něj dokonce při  recyklaci 
obdržíme 1.000,- Kč za tunu a ještě dotační peníze.
Ceny  dalších  komodit  uvádíme,  pro  lepší  orientaci 
v recyklačně-odpadovém hospodářství.



– 10 –

Plastové obaly: zaplatíme 300,- Kč za tunu (plus do-
staneme dotaci za třídění)
Beton, cihly: zaplatíme 815,- Kč za tunu (zde je pro 
občany Sobotína sleva na 250,- Kč za tunu)
Biologicky rozložitelný odpad: 430,- Kč za tunu (zde 
návoz kompostu zpět, zdarma v rámci obce Sobotín)
Plastové obaly: 500,- Kč za tunu (plus  dostaneme  
dotaci za třídění)

Všechny tyto ceny jsou uvedeny bez DPH, která je 
nedílnou částí ceny a navyšuje ji o 21 %.
Děkujeme  touto cestou všem občanům, kteří ne-
jsou lhostejní k životnímu prostředí a svým klad-
ným přístupem k třídění odpadů přispívají k čis-
totě přírody a šetří finanční prostředky. Neházejte 
své peníze do popelnic (prosím).

 Jiří Štefečka

Sobotín je jednou z nejstarších hornických osad na 
okrese. Již roku 1350, (někdy se udává i rok1351), 
měl  kostel  a  faru.  Fara  ta  byla  zmíněného  roku 
ještě  s  jinými  přičleněna  k  nově  zřízenému 
biskupství v Litomyšli, u něhož zůstala až do jeho 
zániku roku 1421. V příslušné přikazovací listině 
se nazývá Sobotín po latinsku Sobecinna.
Sobotín nalézáme na úsvitu jeho dějin jako samo-
statné panství. Jeho dědičné rychtáře chránili páni 
od  roboty  různými  výsadami.  Roku  1399  upsal 
Vok z Kravař své manželce Elišce ze Šternberka 
na dědinách Bratrušově 43, Libině 12 a Sobotíně 
25  kop  grošů  ročního  platu  z  800  kop  grošů  je-
jího věna a Petr Kravař,  jinak z Plumlova, platy 
ty přijal. Roku 1412 prodal Mikeš, řečený Šesták 
ze  Sloupna,  Kunátovi  Šilstrankovi,  nazývanému 

H i s t o r i c k é  z a j í m avo s t i  o  n a š í  o b c i

Sobotín – místní část Štětínov. Vydáno v roce 1936

Litografie Sobotína z roku 1900 zachycuje zámek, Sobotín, kostel sv. Vav-
řince,  Sobotínskou  škola  č.p,100  a mauzoleum.  Foto  je  zasláno  z Vídně 
31.1. 1901 v 09:30 hodin a do Kouřimě přišel následujícího dne.

ze Sobotína  (Sobotyn),  v Závořicích  tvrz  a dvo-
řisko. Roku 1450 obmyslila Machna ze Sobotína 
oltář sv. Tří králů ve farním chrámu v Šumperku 
nadáním. Není však  jisto, byli-li Kunát Šilstrank 
a Machna vlastníky nebo jen zástavními pány so-
botínského statku. Okolo roku 1470 držel s man-
skou  povinnosti  Sobotín  Jiří  Pěnice  z  Lazů,  po 
něm Jindřich z Lazů. Tohoto pohnal roku 1480 Jiří 
Tunkl starší před krajský soud pro 200 kop, že ho 
připravil o držbu Sobotína a Marškova (Maršíko-
va). Po  rytíři  z Lazů  spadlo  sobotínské zboží na 
českého krále Vladislava. Ten propustil roku 1496 
ves Sobotín s  tvrzí, patronátním právem k sobo-
tínskému  kostelu,  železným  hamrem  a  ostatním 
příslušenství ze všeho manství a dal jej pravému, 
věčnému a  zpupnému dědictví  držitelům Úsova, 
Karlu a Jiřímu z Vlašimě. 

Ti vtělili již roku 1497 Sobotín a kostelním poda-
cím  a Rudoltice  do  zemských  desek  Jiřímu Ha-
véři z Vážan (pochován v Moravičanech). Havéř 
z  Vážan  prodal  však  Sobotín  roku  1504  Petru 
z  Žerotína  a  Fulneka,  pána  na  Šumperku,  Stej-
nojmenný Petrův vnuk pustil  roku 1558 Sobotín 
s  dvorem,  farou  a  rychtou,  Rudoltice  s  rychtou 
a  pustou  vsí Vernířovice  a  sobotínský hamr nej-
vyššímu  zemskému  sudímu  Václavu  Berkovi 
z Dubé a Lipého. Tomu spravoval sobotínské pan-
ství  správce  ze Šternberka. Berkova dcera Kate-
řina,  provdaná  za  knížete Karla  z Minsterberka, 

Kostel sv. Vavřince v Sobotíně. Vydáno v roce 1934.
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potomka Jiřího z Poděbrad, odstoupila roku 1578 
zboží  to,  jak  je doslova po svém otci,  svém otci 
příbuznému  Janu  ml.  z  Žerotína,  vlastníku  Vel-
kých Losin. Od té doby zůstal Sobotínse svým ně-
kdějším příslušenstvím při losinském panství. Po 

jeho  rozdělení,  na  počátku XVII.  století,  připadl 
k  nově  zřízenému  vízmberskému  panství,  které 
později Kleinové vlastnili až do roku 1945.

 (Zapsal František Rozmánek 
– viz Pamětní kniha Sobotína) 

Informace ČZS Sobotín

Naše činnost se nezastaví ani v letních měsících. Práce 
na zahrádkách je sice hodně, ale na své členy nezapo-
mínáme. 
•  Dne 4. června 2016 uspořádal výbor ČZS Sobotín 

tematický zájezd do oblasti Opavska. První zastáv-
kou se stalo arboretum Nový Dvůr, kde jsme navští-
vili výstavu s názvem „Kouzlo živých motýlů.“ Měli 
jsme štěstí vidět vykuklení překrásných motýlů. V ex-
pozici  jsme  si  prohlédli  také  zástupce  obřích  «ma-
mutích stromů» sekvojí, borovice osinaté z Arizony, 
přesahující ve své domovině stáří 4000 let i vývojově 
prastarého, posvátného a léčivého jinanu, pamětníka 
dinosaurů. Samotný park arboreta byl jedním slovem 
překrásný. Součástí arboreta je také zoo koutek, kde 
jsme  měli  možnost  poznat  některá  domácí  zvířata. 
Po odpočinku v Opavě jsme navštívili zámek Raduň. 
Byli jsme maximálně spokojení prohlídkou a doporu-
čujeme  všem,  aby  tuto  „perlu“ Moravskoslezského 
kraje navštívili. 

  Překrásnou mezinárodní výstavu pivoněk a kosatců 
jsme navštívili v Hlučíně. Přivítal nás pan Zdeněk 
Seidl, který nás seznámil s historií pořádání výstav. 
Mnohé exponáty pivoněk nás doslova nadchly.

•  Výbor uskutečnil 9. června 2016 v areálu „U Gura-
lů „ setkání s „desítkáři“, kteří nám pomáhají s orga-
nizací jednotlivých akcí. Jejich práce si vážíme. 

• Tradiční posezení na rybářská baště v Rudol-
ticích u pana Dušana Juříka se uskuteční dne  
21. července 2016 od 14:30 hodin. 

• V srpnu 2016  se  uskuteční  vlastivědná  vycházka 
s  názvem  „Podnikatelské aktivity rodiny Kleinů 
z pohledu současnosti Sobotína“. Tuto akci uspořá-

dáme ve spolupráci s Obcí Sobotín. Akce je i pro ve-
řejnost. Průvodcem bude pan Miroslav Mikuláštík. 
Termín je stanoven na 11. srpna 2016 v 15:15 ho-
din na nádraží Sobotín. Bližší informace získáte na 
pozvánkách,  na  Infokanálu  a  z  informací  obecního 
rozhlasu. 

•  Upozorňujeme, že  letní výstava Flora Olomouc se 
uskuteční ve dnech 18.–21. srpna 2016.

•  ČZS Sobotín připravuje dne 3. září 2016 zájezd do 
Ivančic (muzeum Vladimíra Menšíka - Jaroměřic (zá-
mek) – Třebíče. Bližší informace získají členové ČZS 
na pozvánkách.

Jménem  výboru  přeji  všem  zahrádkářům,  kteří  ne-
podlehli lákavým nabídkám supermarketů a věnují se 
svým zahrádkám, hodně radosti, koše překrásných vý-
pěstků a spokojenosti z vykonané práce. Přeji příjem-
nou dovolenou, mnoho sluníčka a ničím nerušené léto.

 Zdeňka Tejkalová, předsedkyně ČZS Sobotín

Ze života Sboru dobrovolných 
hasičů Sobotín

Náš hasičský sbor postupně pracuje na úkolech, které 
si vytýčil pro letošní rok. V měsíci květnu byl prove-
den sběr železného odpadu a děkujeme všem občanům 
za jejich spolupráci. Celkem bylo nasbíráno 13 588 kg 
železného  šrotu.  Sbor požádal zastupitelstvo obce 
o dotaci na zakoupení reflexních pásků pro občany 
v rámci povinnosti jejich užití. Dotace byla schvále-
na a pásky jsou postupně distribuovány. Dále pro-
bíhá rekonstrukce hasičské zbrojnice,  kterou  mo-
dernizujeme jak pro společenské akce tak zázemí pro 
vzdělávání a výcvik členů zásahových jednotek nejen 
z  naší  obce.  Pro  tento  účel  byla  z  prostředků  sboru 
pořízena  audiovizuální  technika  (zastupitelstvo  obce 
žádost o poskytnutí příspěvku na její pořízení neschvá-
lilo). V červnu proběhlo ve spolupráci s obcí Sobo-
tín na hasičské zbrojnici školení odbornosti hasič – 
pilař, které provedli lektoři společnosti Kurzy – pily 
Petra Felgrová z Prahy. Tohoto  školení  se  účastnilo  
14 členů zásahových jednotek 6-ti obcí, kteří po teore-
tické části a praktické výuce úspěšně absolvovali testy 
a odbornost získali. Díky využití našeho zázemí byly 
obci ušetřeny prostředky ve výši cca 34 000,- Kč. 
I  nadále  jednáme  s  okolními  sbory  o  spolupráci  při 
pořádání podobných  školení, která  jsou potřebná pro 
fungování zásahových jednotek, jejich spolupráci a zá-

Pivoňky z výstavy v Hlučíně

Ze ŽiVoTa ZájmoVých organiZací Z naší obce



– 12 –



– 13 –

roveň  uspoří  finanční  pro-
středky obce. 
  Občané  Sobotína  mohou 
požádat  o  čerpání  studny, 
případně sklepa.
Soutěžní  družstva  mají  již 
za  sebou první  část  seriálu 
Velké ceny okresu Šumperk 
„HOLBA CUP“ kde bojují 
o umístění mezi nejlepšími 
s  právem  pořádání  soutěže 
zařazené do tohoto seriálu.
Dne 7. srpna 2016 od  
10 hodin se většina soutěž-
ních družstev okresů Šum-
perk,  Olomouc,  Jeseník 
a Bruntál představí i na trati u Hasičské zbrojnice v So-
botíně, zajímavá podívaná a občerstvení je zajištěno.

Ze života MŠ Beruška

Účastníci kurzu s prací motorovou pilou….

Vážení spoluobčané tímto Vás srdečně zveme a děku-
jeme za podporu.                            SDH Sobotín

Ze ŽiVoTa Zš a mš údoLí deSnÉ

děti  zúčastnily  lyžařského  a  předplaveckého výcviku 
s ukázkou pro  rodiče. Do  školky k nám na návštěvu 
přijely také děti a paní učitelky z MŠ Skleněnka a MŠ 
Sluníčko,  podívat  se  na  naši  novou  environmentální 
zahradu. Společně jsme malovali berušky na kamínky 
a plnili jsme kvízy u bylinkové zahrádky.
Teď už nás čeká  jen  rozloučení s předškoláky malou 
maturitou a HURÁ NA PRÁZDNINY.
Přejeme  všem  dětem  a  rodičům  krásné  prázdniny 
a zase v září se na Vás těšíme. 
 Kolektiv MŠ Beruška a vedení ZŠ a MŠ Údolí Desné

Sbíráme starý papír
Naše škola se již tradičně aktivně zapojila do soutěže 
ve  sběru papíru  společnosti SITA CZ a.s. První  svoz 
sběru proběhl 15. dubna a druhý 10. června 2016. ZŠ 
Sobotín odevzdala celkem 10,28 tun starého papíru.  
V soutěži jsme mezi všemi školami z olomouckého a 
moravskoslezského kraje opět zvítězili!!!! 

Dětský karneval

Spolupráce s Policií ČR

Uteklo to jako voda a už máme konec školního roku. 
A jak jsme tento rok prožili?
Nový  školní  rok  jsme  zahájili  společnou  akcí  všech 
MŠ na podporu bezpečnosti dětí  - Den s policií, kde 
děti společně s policisty zastavovaly auta a řidičům dá-
valy nálepky podle toho, jak dodržovali dopravní před-
pisy.  Podívali  jsme  se  do  knihovny  v  Rapotíně,  byli 
jsme na naučném výletě na Švagrově, zúčastnili jsme 
se rozsvícení vánočního stromu u ZŠ, byli jsme druzí 
na „ Turnaji ředitelky ZŠ a MŠ Údolí Desné v kopané“, 
navštívili jsme prvňáčky ve škole. Úžasná byla exkur-
ze  do  třídírny  odpadů  SITA.cz  v  Rapotíně,  návštěva 
Muzea silnic v Rapotíně, Den Země nebo Den dětí se 
sférickým kinem, který jsme prožili společně s rodiči. 
Všechny sportovní a kulturní akce máme na interneto-
vých stránkách naší školy - www.skolydesna.cz.
Nemůžeme opomenout také tvořivá odpoledne s rodi-
či, či dětský maškarní karneval, besídky nejen pro ma-
minky a také výlet s rodiči do ZOO v Jihlavě. I letos se 
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Veliký dík patří Ivanu Markovi i zaměstnancům obce, 
kteří  pomáhali  kontejnery  naložit.  Děkujeme  také 
všem, kteří se na sběru podíleli.
Výsledky jarního sběru papíru

1. Josef Korytář 899kg
2. Jakub Václavský 805 kg
3. Hana Popelková 709 kg
4. Veronika Turková 506 kg
5. Martina Bendová 361 kg
6. Lucie Šofrová 305 kg
7. Kateřina Prečová 190,5kg
7. Michaela Prečová 190,5 kg
9. Martina Pospíchalová 181 kg
10. Anna Šilarová 169 kg
11. Tereza Kachtíková 151,5 kg
11. Patrik Kachtík 151,5 kg
13. Milan Vlček 142 kg
13. Karolína Vlčková 142 kg
13. Adriana Nosálová 142 kg
16. Simona Vaňatková 129 kg
17. David Troják 115 kg
18. Václav Merta 111 kg
19. Tereza Jankowska 109 kg
20. Samuel Jankowski 109 kg

Titul sběrač roku získal Josef KORYTÁŘ. Během 
školního roku celkově nasbíral rekordních 1403,5kg!!!

 Mgr. Martina Chlandová

Plavání 2016
Od 8. února do 25. dubna 2016 se žáci druhých a tře-
tích tříd ZŠ a MŠ Údolí Desné zúčastnili plaveckého 
výcviku na plaveckém bazéně Aquatoll v Šumperku. 
Hned v úvodní  lekci  byli  žáci  rozděleni do několika 
družstev podle svých schopností a zkušeností. V prů-
běhu výcviku se téměř všichni žáci velice zlepšili a ně-
kteří byli dokonce přeřazeni do vyšších družstev.
Poslední lekce byla vedena hravou formou. Žáci mohli 
ukázat své dovednosti v závěrečných závodech, které 

proběhly za účasti rodičů a úžasného „vodníka“, který 
dětem rozdal diplomy a mokrá vysvědčení.

Mgr. Veronika Benešovská
  
Královská zahrada Karla IV.

Oslavám  sedmistého  výročí  narození  nejslavnějšího 
Čecha Karla  IV.  jsme  se  věnovali  také  v  naší  škole. 
V rámci projektu o Karlu IV. jsme několik týdnů stu-
dovali historická fakta, výtvarně jsme se snažili vystih-
nout historické postavy a dobu života slavného císaře. 
Ve čtvrtek 12. května 2016  náš  projekt  vyvrcholil 
slavností Královskou zahradou Karla IV. 

Vše se odehrávalo v areálu školní zahrady. Sešli se ne-
jen  rodiče  našich  žáků,  spousta  dětí  školního  i  před-
školního věku, ale také příznivci naší školy.
Děti  zahájily  program  přáním  pro  maminky.  Slyšeli 
jsme mnoho písniček, básniček a dokonce viděli stav-
bu hradu. Poté nás překvapil příjezd Karla IV. na koni 
a  začal  se  odehrávat  příběh  krále  a  císaře  Karla  IV. 
provázený  písní  a  baladou.  Po  zaznění  fanfáry  zača-
la druhá půle slavnosti. Zde děti plnily rozličné úkoly 
a  odměnou  byla  pečeť  krále.  Také  si mohly  sestavit 
dřevěnou chaloupku, zahrát si středověké hry, povozit 
se na koni, poznávat byliny u babky kořenářky, navští-
vit stan rytíře a vyzkoušet těžkou práci kováře.
Počasí nás nezradilo, akce se vydařila a my se těšíme 
zase někdy příště...              Šárka Bendová

Zleva - Tereza Churavá, Nikola Jurenková, Sára Čellárová, Kristína Hutnyk

Královská družina

Zleva  –  Václav  Merta,  Milan  Vlček,  Adriana  Nosálová,  Josef  Korytář 
a Adam Jurčík
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ZPRÁVA Z KRÁLOVSKÉ OBRAZÁRNY

V rámci oslav 700 let výročí narození Karla IV. probí-
hala na naší škole také výtvarná soutěž.
Odborná porota (paní  starostka,  rytíř Marek  s  paní 
královnou Aničkou)  vyhodnotila jako nejzdařilejší 
tyto obrázky – bez uvedení pořadí:
*  PORTRÉT  Karla  IV.  ve  zlatém  rámu  (Martina 
Bendová, 4. tř.)

*  PŘÍJEZD  BLANKY  Z  VALOIS  DO  ČECH 
(Amálka Sokolová, 1. tř.)

* MALÉHO  VÁCLAVA  ODLOUČILI  OD 
MATKY (Nela Konečná, 3. tř. )

*  SVATBA KARLA A BLANKY (Simona Vaňat-
ková, 3. tř.)

*  ANNA FALCKÁ (Martina Bendová, 4. tř.)
*  RYTÍŘ (Adriana Nosálová, 5. tř.)
*  ŠAŠEK A KRÁL (Vašek Merta, 5. tř.)
 Nejlépe vydařená kresba Karla IV. byla vybrána jako 
vzor pro královskou pečeť, kterou získávali za odměnu 
úspěšní  řešitelé  královského  kvízu. Autorkou  tohoto 
vítězného díla je žákyně 4.C Martina Bendová. Získala 
za něj zvláštní ocenění.

Beseda s hasiči
V  pondělí  
9. května 2016 
navštívili třídu 
2.C  v  Sobotí-
ně  dva  členo-
vé Hasičského 
záchranného 
sboru  Šum-
perk.  Žáci  si 
mohli vyzkou-
šet  komplet-
ní  hasičskou 
u n i f o r m u 
i  s  dýchacím 
přístrojem, ale 

hlavně  se  dozvěděli  mnoho  užitečného,  zejména  to, 
kdo je vlastně hasič, jaká je jeho práce či jak se chovat 
při požáru. Dále jim mimo jiné byla připomenuta dů-
ležitá telefonní čísla a postup při nahlašování události.
    Mgr. Veronika Benešovská

Školní výlet

25. května 2016  jsme  byli  se  školou  na  výletě.  Jeli 
jsme do Olomouce do PEVNOSTI POZNÁNÍ.
Třídy 5.C a 4.C měly objednaný program „Živá voda“. 
Opakovali jsme si, co víme o vodstvu České republiky. 
Společně  jsme  navštívili  expozici  „Rozum  v  hrsti“, 
kde  jsme si vyzkoušeli  simulátor  stavu beztíže – gy-
roskop. Byla  tam  také osmimetrová maketa  lidského 
mozku, do které jsme mohli vejít a podívat se, jak fun-
guje. Vyzkoušeli jsme si také, jak fungují některé vě-
decké vynálezy.
Dále  jsme  pokračovali  do  Horky  nad  Moravou,  do 
Centra ekologických aktivit SLUŇÁKOVA.
Sluňákov  je  hodně  krásné místo,  kde  jsme  navštívili 
Rajskou  zahradu  rostlin  a  živočichů.  Tam  jsme  byli 
v malém domečku Františka Skály,  který  je  autorem 
celého projektu.
V  Lesním  chrámu  jsme  plnili  různé  úkoly.  Nakonec 
jsme došli na Sluneční horu, do které se mohlo i vkro-
čit. Byla tam jeskyně a v ní studna se zvonem. Zvuk 
zvonu  se  krásně  rozléhal  v  naprosté  tmě  a  všechno 
bylo trochu strašidelné. Našli jsme čtyři koutky, které 
představovaly oheň, vodu, vzduch a zemi.
Výlet se nám hodně líbil, už se těšíme na příští…

 Martina Bendová, 4.C ZŠ Sobotín

Výlet vítězů Moje kniha 2015–16
Dne  27.  května  2016  se  vítězové  literárně  výtvarné 
soutěže  Moje  kniha  2015-16  zúčastnili  exkurze  do 
skanzenu  řemesel  v  Krňovicích  a  následně  návštěvy 
Muzea řemesel v Letohradě.
Smíšená skupinka dětí z různých škol i v rámci výletu, 
v době cesty autobusem, plnila úkoly, které se týkaly 

Pečeť Karla IV. - zhotovila Martina Bendová.

František Vrábl si zkouší hasičskou kombizénu

Zleva – Tereza Jankowská, Matyáš Demčák, Arian Jaroslav Aigl, Matyáš 
Mareš, Amálie Bartošová a Veronika Machusová
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Odpočinek u skanzenu v Krňovicích

právě  řemesel,  které  byly  tématem  letošního  ročníku 
soutěže  –  Devatero  řemesel  aneb  Řemeslo  má  zlaté 
dno.  Žáci  se  tak  nenásilnou  formou  mohli  seznámit 
se starými  řemesly,  se současným stavem i nabídkou 
učebních oborů.
Výlet se všem líbil, počasí nám přálo, takže můžeme 
jen poděkovat sponzorovi našeho výletu – Čeps, a.s.

 Mgr. Jana Rozsívalová

Pouť k Nejsvětější Trojici
V  neděli  22. května 2016  jsme  se  sešli  už  tradič-
ně  na  pouti  v  Maršíkově.  Dopoledne  celebroval 
v zaplněném dřevěném kostelíku P. Milan Palkovič 
a  odpoledne  v  klidném  prostředí  kapličky Nejsvě-
tější  Trojice  nad  Maršíkovem  sloužil  mši  svatou 
otec  Vilém  Pavlíček,  kaplan  ze  Šumperka.  Zpěvy 
nás doprovodila schola z Velkých Losin. Slavnostní 
atmosféru  pouti  podtrhl  odpolední  koncert  pro 
trombon a varhany, kde na varhany zahrál náš bývalý 
varhaník Marcel Poisl.

FARNOST SOBOTÍN

Výročí o. Františka Eliáše
Své  jubileum  60  roků  života  slavil  v sobotu  
21. května 2016 P. František Eliáš, děkan v Zábře-
hu a bývalý kněz naší farnosti. V zaplněném koste-
le sloužil děkovnou mši svatou spolu se svými bratry 
Lvem (řeholní jméno) a Petrem. Oba jsou také kněží. 
Spolu s nimi celebroval i Mons. Vojtěch Šíma, krajan 
o. Františka, který měl promluvu a P. Milan Palkovič. 
V letošním roce oslaví i 30 roků vysvěcení na kněze. 
Farnost Sobotín mu přeje hojnost Božího požehnání, 
ochranu Panny Marie a také zdraví.

Zleva P. Vojtěch Šíma kazatel- krajan, P. Lev (Pavel), rodný bratr P. Františ-
ka, P. Petr, druhý rodný bratr, P. Milan Palkovič

Informace TJ Sokol Sobotín - Petrov nad 
Desnou, z.s.
Volejbalový turnaj – 41. ročník
Dne  16. července 2016 pořádá TJ Sokol Sobo-
tín, z.s. tradiční červencový turnaj ve volejbale. 
Hostující družstva už obdržela naši pozvánku, a tak 
bychom  rádi  pozvali  také  příznivce  volejbalového 
sportu, aby se přišli na nás podívat a povzbudit spor-
tovní výkony zúčastněných. Turnaj se koná na antu-

Farnost  Sobotín Vás srdečně zve 
na pouť ke sv. Vavřinci, která se 

uskuteční v neděli 7. srpna  2016  
v 11.15 hodin

 Účastníci sv. mše u kapličky Nejsvětější Trojice nad Maršíkovem

SporToVní aKce
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kovém hřišti TJ Sokol Sobotín, možnost občerstvení 
bude zajištěno. 
Těšíme se na Vaši účast. 
 
V  sobotu  dne 4. června 2016 se konala valná hro-
mada TJ Sokol Sobotín-Petrov nad Desnou. Kromě 
tradiční zprávy o činnosti a zprávy o hospodaření TJ 
byla přítomným členům a hostům podána  také  infor-
mace o provedené transformaci tělovýchovné jednoty 
na zapsaný spolek. Díky této zákonné povinnosti se 
TJ SOKOL Sobotín změnila na TJ Sokol Sobotín-
-Petrov nad Desnou, z.s., kdy jsme pod tímto ná-
zvem nově zapsáni v příslušném registru krajského 
soudu. Hostem valné hromady byl také starosta Petro-
va nad Desnou, který si vyslechl zprávu o činnosti TJ, 
o aktivitách ve volejbalu a malé kopané a  informace 
o připravovaných akcích. Podrobnější informace k čin-
nosti  spolku  a  ke  složení  orgánů  spolku  lze  najít  na 
www.tjsokolsobotin.cz. 

VV TJ Sokol Sobotín-Petrov nad Desnou, z.s.

Den otevřených dveří a Dětský den v Sobotíně 
u koní

Den otevřených dveří  a Dětský den proběhl v neděli 
6. června 2016 v areálu TJ Sdružení chovatelů a přátel 
koní Sobotín, z.s. Přestože počasí akci příliš nepřálo, 
sešlo se v areálu „sdružení“ mnoho dětí, rodičů a mi-
lovníků koní a psů.

Petra Oroničová a pes Alanis (majitelka chovatelská stanice z Jehnického 
dvora). Foto Natálie Marečková

Radovan  Morávek  –  ukázka  výcviku  zásahu  služebního  policejního  psa 
Tanga. Foto Natálie Marečková

Jezdecký  areál  byl  zpřístupněn  pro  všechny  zájemce 
s možností prohlídky stájí a všech prostor, které  jsou 
určeny k výcviku a chovu koní. 
Dětské odpoledne zahájil ve 13,00 hod. zástupce míst-
ní farnosti, který požehnal lidem, přírodě i zvířatům.
Poté se na tréninkové ploše předvedlo čerstvě narozené 
hříbátko se svojí plnokrevnou mámou Vichi, kterému 
bylo vybráno jméno WinnerofLords. Toto jméno bude 
zapsáno do plemenné knihy Českého teplokrevníka.

Děti  prožily  odpoledne  s  opravdovými  profesionály, 
a to s psovody Policie ČR, kteří předvedli ukázku vý-
cviku a práce policejních psů včetně zadržení pachate-
le pod vedením pana Morávka.
Výcvik a poslušnost psů málopočetného plemene, a to 
3 štěňat holandského ovčáka krátkosrstého, předvedli 
manželé Oroničovi z Brna a pan Kvapilík ze Sobotína 
pod vedením zkušeného cvičitele pana Štěpánka z vý-
cvikového střediska Spojil K9 Pardubice.
Na tréninkové ploše se dětem představili také wester-
noví jezdci z Ranche Viktoria – Šumperk s ukázkami 
westernového ježdění, kteří zároveň zajistili všem zá-
jemcům svezení na nádherných koních.
Dětem byl  určen  i  dětský  koutek,  ve  kterém  se  sou-
těžilo v hodu balónkem, v malování, ve slalomu pod 
vedením Jaroslavy Matějkové a Zuzky Měrkové. Od-
měnou všem dětem byly koše plné sladkostí a nádher-
ných perníčků, které vzešly z rukou z dílny Jaroslavy 
Matějkové z Velkých Losin.
O občerstvení zdarma se postaralo Řeznictví pana Jo-
sefa Procházky ze Sobotína, které na akci nachystalo 
špekáčky na  opečení.  Společnost Vašíček  -  pekařství 
a cukrářství, s.r.o. zase napekla koláčky, ovocné řezy 
a štrúdl pro děti připravila paní Jarmila Měrková. O vi-
tamíny  se  postaralo Úsovsko  a.s., Klopina  v  podobě 
jablíček a müsli tyčinek.
Během dětského odpoledne děti získávaly drobné ceny 
věnované sponzory a hlavní cenou byla koloběžka vě-
novaná  Wiky  hračky,  Jiřího  Konáška  a  pořádajícím 
sdružením.
Závěrem chceme poděkovat všem dalším sponzorům 
akce (KOMPLETNÍ NÁPOJOVÝ SERVIS, s.r.o., VÁ-

Vožení dětí. Foto Natálie Marečková
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PENKA VITOŠOV, s.r.o., TILAK, a.s., GRM Systems, 
s.r.o.,  Papírnictví  Ivana  Sohrová,  Božena  Hatoňová 
a  Jarmila  Hetmánková,  Šumperk,  David  a  Stanislav 
Hamplovi, Karto TISK,  s.r.o., Pivovar HOLBA,  a.s., 
a především pak Obec Sobotín) a také všem dobrovol-
níkům,  kteří  nezištně  pomáhali  s  přípravami  i  s  prů-
během celé akce (především pak manželé Matějkovi, 
manželé Měrkovi,  Martin  Žáček,  Ivana  Křivánková, 
Luděk Vyhnánek, Natalie Marečková, Eva Vymětalo-
vá, Milan Kvapilík, Miroslav Stejskal, Kateřina Měr-
ková a všichni další členové sdružení).
 Zpracoval Miroslav Stejskal, místopředseda sdružení

Sk Petrov – Sobotín
SK Petrov – Sobotín z. s.
Dne 27. února 2016 se uskutečnila valná hromada SK 
Petrov – Sobotin. Poté, co jsme se seznámili s činností 
a  hospodařením  SK  v  předchozím  roce,  bylo  zvole-
no nové vedení SK. To nyní pracuje v tomto složení: 
předseda Bc. Radoslav Matoušek, místopředseda 
Petr Procházka, členové v.v. Tomáš Kachtík, Radek 
Chudoba, František Václavský. 
Následně byly navrženy a poté schváleny nové stano-
vy SK, stejně tak výše a splatnost členských příspěvků 
pro děti a dospělé.
Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat bývalým čle-
nům výkonného výboru za jejich práci v často neleh-
kých podmínkách. 
Je však potřeba se dívat na to, co nás čeká v budoucnu. 
Plánů je mnoho, a my věříme, že se nám to díky pod-
poře obcí Petrov na Desnou i Sobotín a také několika 
místních sponzorů, úspěšně podaří.
V současnosti máme 3 družstva dětí a 1 družstvo mužů. 
A to: mladší přípravku, mladší žáky a od příští sezony 
i  dorost.  Především mladší  přípravka,  která  odehrála 
svou  první  sezonu  pod  vedením  Lukáše Vintrlíka  je 
pro nás velkým příslibem do budoucna... Proto, pokud 
doma máte dítě od 5 let, které by si chtělo fotbal tře-
ba jen vyzkoušet, tak nás neváhejte kontaktovat, nebo 
přijďte  na  trénink.  Info  najdete  na  našich webových 
stránkách. 
Družstvo mužů pod vedením Miroslava Kolínka svá-
dělo po celou sezonu boje o čelní příčky, o které však 
v samém závěru prišly a obsadily nakonec čtvrté místo.
V  následujícím  období  chceme  zlepšit  zázemí  pro 
všechna družstva, především kabiny a  střídačky, kte-
ré  jsou  v  nevyhovujícím  stavu.  Samozřejmě  chceme 
zlepšovat tréninkové podmínky především dětí, ať už 
díky novým tréninkovým pomůckám, tak hlavně díky 
licencovaným a školeným trenérům.
Máme před sebou také 70. výročí založení SK, což je 
pro nás opravdu zavazující a veříme, že  i všichni  fa-
noušci fotbalu se na tyto oslavy těší.
Díky Ondřeji Krčovi máme také své webové stránky, 
kde najdete všechny aktuální informace o dění v klu-
bu, kontakty i rozbor jednotlivých utkání.

Jsme také jako jeden z mála klubů v regionu úspěšně 
zapojeni do projektu FAČR a Gambrinusu.
Více aktuálních informací najdete na:
http://skpetrovsobotin.webnode.cz
www.gambrinus.cz/kopemezafotbal
www.facebook.com/skpetrovsobotin
Děkujeme  tímto  všem  našim  fanouškům  za  podporu 
při utkáních.
Přijďte se podívat a podpořit nás v některém z našich 
příštích utkání a hlavně nezapomeňte na oslavy 70. 
let založení SK...

 Petr Procházka 

Jarní výsledky

20. kolo
Neděle 1. 5. 2016 
Hrabišín B - PETROV-SOBOTÍN 2:2 (1:1) 
Branky: 15. Zádrapa Miroslav, 59. Fuhrmann Adam - 
1. Divín Václav, 87. Chudoba Radek 
21. kolo
Sobota 7. 5. 2016 16:30 
PETROV-SOBOTÍN – Třeština 1:1 (0:0) 
Branky: 72. Divín Václav (pen.) - 65. Byvan Karel 
22. kolo
Sobota 14. 5. 2016 16:30 
Rapotín B - PETROV-SOBOTÍN 2:4 (1:1) 
80 diváků Rapotín 2015715A1A2204 
Branky:  1.  Draňa  František,  87.  Bratina  Miroslav  -  
41. Dorňák Aleš, 61. Stromšík Karel, 77. Divín Václav, 
88. Musil Petr 
23. kolo
Sobota 21. 5. 2016 16:30 
PETROV-SOBOTÍN - Ruda A 0:1 (0:0) 
150 diváků Petrov nad Desnou 2015715A1A2305 
Branky: 89. Slončík Filip 
24. kolo
Sobota 28. 5. 2016 16:30 
Loučná - PETROV-SOBOTÍN 1:3 (0:2) 
Branky: 79. Hrdlička Tomáš - 2. Stromšík Karel, 30. 
Dorňák Aleš, 50. Divín Václav 
25. kolo
Sobota 4. 6. 2016 16:30 
PETROV-SOBOTÍN – Moravičany 2:3 (0:3) 
80 diváků Petrov nad Desnou 
Branky: 60. Stromšík Karel, 82. Valouch Jan (vl.) 
- 3. Najman Jakub, 16. Hohn Martin, 31. Rozman 
Milan 
26. kolo
Sobota 11. 6. 2016 16:30 
Vikýřovice - PETROV-SOBOTÍN 1:0 (0:0) 
200 diváků Vikýřovice 
Branky: 71. Křepský David 
ČK: Matoušek 
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Vzpomínka

Vážení spoluobčané,
pokud budete mít zájem využít Obecních novin pro blahopřání 

k životnímu výročí nebo vzpomínce, nic tomu nebrání.  
Zveřejníme jej bez poplatku. Věříme, že využijete naší nabídky.

 Zastupitelstvo obce Sobotín

Tabulka po 26. kole:
Klub Z V R P S B P+ P-

1. Líbivá 26 17 6 3 98:29 57 0 0
2. Ruda A 26 16 5 5 60:33 53 0 0
3. Vikýřovice 26 14 5 7 66:43 47 0 0
4. PETROV-SOBOTÍN 26 14 5 7 58:41 47 0 0
5. Oskava 26 13 6 7 68:48 45 0 0

6. Třeština 26 13 3 10 60:45 42 0 0
7. Moravičany 26 12 5 9 62:63 41 0 0
8. Bratrušov 26 11 4 11 71:67 37 0 0
9. Hanušovice 26 9 5 12 47:55 32 0 0
10. Loučná  26 7 7 12 58:79 28 0 0
11. Hrabišín B 26 8 2 16 41:68 26 0 0
12. Lesnice B 26 7 4 15 40:54 25 0 0
13. Rapotín B 26 8 0 18 62:82 24 0 0

Kdo žije v srdcích těch,
které opustil, ten neodešel.

Dne 23. července 2016 by 
se dožil 80 let pan
Stanislav Fojtík ze Sobotína.

S láskou a úctou vzpomíná
manželka s rodinou.

SpoLeČenSKá KroniKa

Blahopřání

Výročí kněžského svěcení

Dne 30. června 2016 oslaví 15 roků od svěcení P. Milan Palkovič.
Děkujeme mu za jeho službu a vyprošujeme dar zdraví, hojnost Božího po-
žehnání, ochranu Panny Marie a radost i humor ať ho provází až do smrti. 

Farníci

Čas prý rány hojí,
je to jen pouhé zdání,
stále v srdci zůstává bolest
a tiché vzpomínání.

Dne 20. května 2016 jsme 
vzpomenuli 
5. výročí od úmrtí paní
Zdeňky Dorňákové
ze Sobotína.

Stále vzpomíná
Kdo žije v srdcích těch,
které opustil, ten neodešel.

Dne 31. července 2016  
si připomeneme
nedožité 76. narozeniny
a dne 19. srpna 2016  
vzpomeneme 3. výročí úmrtí  
pana Jiřího Linharta ze 
Sobotína.

S láskou vzpomínají manželka Anna a děti Jana  
a Jiří s rodinami

dcera Zdeňka s rodinou.
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Uzávěrka dalš ího čís la  Obecních novin je  15.  srpna 2016. 
Obecní noviny vydává Obec Sobotín, www.sobotin.cz.  Vychází jednou za dva měsíce. Zdarma. Nákladem 500 výtisků. Vydavatel Obec 
Sobotín, Sobotín 89, 788 16 Petrov nad Desnou, e-mail podatelna@sobotin.cz,  IČO: 00303348, pod evidenčním číslem MK ČR E 11239.  
Vyšlo dne  29. června 2016. Redakční  rada:  Iveta Fojtíková, Ing. Jindřiška Bittnerová a Miroslav Mikuláštík. Neprošlo jazykovou 
úpravou. Příští číslo vyjde v srpnu 2016. Vytiskl: Reprotisk Šumperk

KouTeK pro děTi

Milé děti,
Je tu další vydání obecních novin a s ním i nový koutek pro Vás.
Nejdříve tu máme vyhodnocení z minulého čísla obecních novin. Správná odpověď byla RUMCAJS. Z Vašich 
správných odpovědí byli vylosováni 3 výherci:
Esterka Zálešáková •  Martinka a Honzík Pospíchalovi • Verunka Machusová
Výhercům budou odměny předány ve středu 13. 7. 2016 v 16 hodin v kanceláři paní starostky.
Opět tu pro Vás máme tajenku a čekáme na Vaše správné odpovědi.
Napište řešení křížovky na papír, připište své jméno, příjmení a adresu a přineste na obecní úřad nebo vhoďte do 
schránky obecního úřadu. Ze správných odpovědí budou opět vylosováni 3 šťastní výherci.



– 21 –


